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Задача 2.   
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Задача 3.   
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Задача 4.   

    

  

   

 

 
 

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2

1 2

3

4

1 1 2 3

2 3 1 1

экв

1 1 2

2

2 3 4

2

1 2 3

-6

1

1

3 1

1

 

= – 8 10 Кл = – 8 мк

);

( )

;

B

1 2 3

A D A D B

A B

A

2

B

A B

4

1 3 4

q C – – I R – I R

–  I R – I R

R I =

I

( ;

R R R R R + R + R + R

R R R R

R R  I R R   R R

С

R + R R + R

I I
R R

R R
R R

R

R

R R

- R
q = С

R +

        

  


 

  

 





  



 

  

 

E

E

E

E
Кл           

 

 

Задача 5.   
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Практические задания из области строительства объектов атомной 

энергетики 

 

Задача 6.   

Ответ: 3 (Водород). 

 

Задача 7.   

Ответ: РПГТК (Парогенератор – 2, Генератор – 3, Конденсатор – 5, 

Трансформатор – 4, Реактор – 1). 

 

Задача 8.   

Ответ: 5 2 4 1 (Рисунок А – 5; рисунок Б – 2; рисунок В – 4; рисунок Г – 1). 
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                                РЕШЕНИЯ ВАРИАНТ 2 

 
Задача 1.   
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Задача 2.   
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Задача 3.   
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Задача 4.   
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Задача 5.   
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Практические задания из области строительства объектов атомной 

энергетики 

 

Задача 6.   

Ответ: 3 (Водород). 

 

Задача 7.   

Ответ: РПГТК (Парогенератор – 2, Генератор – 3, Конденсатор – 5, 

Трансформатор – 4, Реактор – 1). 

 

Задача 8.   

Ответ: 5 2 4 1 (Рисунок А – 5; рисунок Б – 2; рисунок В – 4; рисунок Г – 1). 

 

 


